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（2）（在微分方程中涉及讨论解的性质(有界性、周期性等)及极限等问题时，应采用变

限积分来表示具体的一个原函数） 

该方程的通解为 −  −   − = + = +0 0 0

0 0
( ) ( ( ) )

x x tadx adx adsx ax x aty Ce e e f t dt e C e f t dt  

− +  
+ − = − + −  

 
 


0 0

1 1
( ) ( ) 1 ( ) ( )

aT aT

ax x T at x aty x T y x e C e f t dt e f t dt
e e

. 

由于 f(x)是周期为 T的连续函数，所以 + + + =
0 0

1 1
( ) ( ( ) ( ) )x T at T at x T at

TaT aT
e f t dt e f t dt e f t dt

e e
 

+  + + = + = ( )

0 0 0 0

1 1 1
( ) ( ) ( ) ( )T at x a u T T

aT

aT aT aT

at x u

T

a

a

e
e f t dt e f u T du e f t dt e f u du

e e e e
 

= +
0 0

1
( ) ( )T at x at

aT
e f t dt e f t dt

e
 

所以， −   
+ − = − +  

 


 
0

1 1
( ) ( ) 1 ( )ax T at

aT aT
y x T y x e C e f t dt

e e
， 

所以，当且仅当 
−

=
0

1
( )

1

T

a

t

T

aC e f t dt
e

时， + − ( ) ( ) 0y x T y x ， 

所以方程存在唯一的以 T为周期的解。证毕。 
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移项，整理得：
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